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Hur stor andel &r réda? | | Med hur manga procent " 12 % é&r vansterhénta. Det motsvarar
u . Hur mycket ar 15 % av 500 kr? 36 elever. Hur manga gar pa skolan?
(LY ) sanktes priset? . — .
00 © Via 1 %: Via decimalform: Resonera logiskt: Ekvation:
.. [ ] 500 15% =0,15 12 % av -7- = 36 0,12x = 36
1 %: kr =5 kr _ 36 _ 36
100 0,15 500 kr =75k | | 4o o o 238 _5 o1
Losning: Lésning: 15%: 5-15kr=75kr| Svar. Detar 75 kr. 12 = 300
4 av 10 &rréda Sankning (kr): (798 — 499) kr = 299 kr Svar: Det &r 75 kr. 100 % av -?- =100 - 3 = 300 Detes
4 299 Svar: Det gar 300 elever Svar: Det gar
— =0,4=40% Sankning (%): =0,374..=37% ] 300 elever
10 798 pa skolan.
Svar: 40 % ar roda. Svar: Priset sanktes 37 %. pa skolan.
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